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Современные люди 
предпочитают все чаще общаться 
посредством современных 
технологий. Является ли это 
общение через Интернет таким 
безобидным, как кажется на 
первый взгляд? Попробуем в 
этом разобраться.
 

 
 



Гипотеза:

 
 

Я предполагаю, что интернет 
очень сильно влияет на нашу 
речь в отрицательную сторону



Цель проектной работы: 
Доказать, что интернет 
серьёзно влияет на наш язык.
Попытаться изменить данную 
ситуацию.

 
 

 



Задачи: 
найти информацию по теме 
проекта,
провести опрос окружающих,
донести информацию до 
одноклассников.   
 
 

 
 



Объект исследования :язык 
современных школьников в 
глобальной сети  Интернет.
Предмет исследования: социальные 
сети (ВКонтакте)
 
 
 

 
 



Метод исследования:изучение 
соответствующей литературы, 
наблюдение, опрос, сбор материала, 
анкетирование, классификация.
 
 
 

 
 



 
 

Актуальность проекта: почти 
все современные дети 
общаются через интернет, а не 
предпочитают живое общение. 
Это становится серьезной 
проблемой общества.
 



 
 

Проанализируем письменную 
речь моих одноклассников в 
группе в ВК. Что мы видим?
 



 
 

1) общение происходит с помощью 
смайликов. (эмодзи)
Когда нужно выразить свои чувства,  
пользователи интернета
выражают их смайликами,
а не пишут их полностью. Так пишут, 
потому что так быстрее. выразить 
чувства   
 



 
 

2) Используются 
многочисленные  сокращения 
слов.
Также многие пользователи 
соцсетей испльзуют такие 
сокращения: нч, хд,кд,ку,нз.



 
 

Объяснение этих сокращений:
1.нз-не знаю
2.Хд-выражение смеха
3.Ку-привет
4.Кд?-как дела?
5. нч-не хочу 



 
 



 
 



 
 

3) так как общаться в 
виртуальном мире можно и 
дома в телефоне, то дети не 
общаются в живую 



 
 

Результаты опроса пользователей:
1. Вы используете смайлики или 
сокращения при общении в Интернете?
2. Как вы считаете, опасно ли такое 
общение ? Страдает ли наш русский 
язык от этого?



 
 

Вывод: Большинство 
опрошенных используют 
смайлики  и сокращения и не 
считают, что русский язык 
страдает от этого.  



 
 

     Исследование показало, что «сетевой 
язык» употребляют большинство 
пользователей-подростков, я считаю, что 
этот сленг скоро выйдет из моды, но совсем 
не исчезнет. Я думаю, что безграмотность в 
современном информационном обществе 
все же должна признаваться пороком, а 
писать и говорить правильно, должно 
считаться престижным. Нужно повышать 
культуру речи и овладевать нормами языка. 



 
 Спасибо за внимание!!! 


